

Концерты артистов Новосибирского театра оперы и балета

Г. Томск

Красное Знамя

В культурной жизни Томска произошло радостное событие — состоялись гастроли Новосибирского театра оперы и балета. Томичи хорошо знают этот творческий коллектив по его прежним гастролям.

Г. Чицова, выпускница Ленинградской консерватории, исполнила в концерте ариозо кумы из оперы Чайковского «Чародейка», арию Маргариты из оперы Гуно «Фауст» и романс Рахманинова «Я жду тебя». Исполнение молодой певицы музыкально, выразительно, искренне.

Тепло встретили слушатели солистку театра Р. Антонову, которая завоевала горячую признательность томичей еще в прошлом году. Она исполнила вальс Делиба из балета «Коппелия», каватину Розины из оперы Россини «Севильский цирюльник» и другие. Антонова обладает лирико-колоратурным сопрано необыкновенно красивого, теплого тембра, поет она легко, непринужденно, свободно, технически безукоризненно.

С успехом выступили в концерте молодые солисты балета. Г. Балашова изяшно, грациозно исполнила «Китайский танец», хорошо передав национальный колорит этого танца. Образцом пластики, легкости и ритма можно назвать адажио из «Вальпургиевой ночи» Гуно в исполнении Е. Шмыревой и Л. Отрадина. Динамично, страстно исполнили испанский танец из «Лебединого озера» Чайковского Г. Балашова и Г. Бажанов.

Всего один год выступает в Новосибирской опере Я. Боган, выпускник Бакинской консерватории, но он уже успел завоевать симпатию слушателей. Его баритон красивого, мягкого тембра одинаково ровно, свободно звучит во всех регистрах. Задумчиво, проникновенно прозвучала у молодого певца ария Елецкого из оперы Чайковского «Пиковая дама».

С большим успехом выступил А. Бурлацкий — обладатель хорошего драматического тенора, его исполнение покупает своей эмоциональностью.

Наряду с молодежью, в концертах приняли участие хорошо известные и любимые томскому слушателю солисты Новосибирского театра оперы и балета. Это — заслуженные артисты РСФСР М. Барпинчик, П. Ульянова, В. Кирсанов и другие.

В концертах, кроме оперных арий, романсов и русских народных песен, были исполнены оперные отрывки: сцена из II акта оперы Верди «Травиата», заключительная сцена из оперы Чайковского «Евгений Онегин» и другие.

С большим успехом выступили в концертах Ю. Притула и Н. Круглов, лауреаты конкурса на VI Всемирном фестивале молодежи и студентов в Москве.

С. БЕЛОПОЛЬСКАЯ.